



Гладков Вячеслав Владимирович

Врио губернатора Белгородской области

Родился	15 января 1969, с. Кучки Каменского района Пензенской области
Образование	1) Санкт-Петербургский университет экономики и финансов (экономист), 2) Пензенский государственный университет (муниципальное управление), 3) Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (магистр менеджмента). Кандидат экономических наук
Партия	Единая Россия
Семейное положение	Женат
Сайты и соцсети	Страница в Vk Страница в Wiki Страница в Instagram Страница в Ok

Резюме

С 18 ноября 2020 года назначен временно исполняющим обязанности губернатора Белгородской области. До этого занимал должность руководителя аппарата правительства Ставропольского края и работал в должности заместителя губернатора Севастополя.

Медиапортрет

На строительство или покупку жилья направят порядка 668 млн рублей. Деньги на приобретение квартир для детей-сирот в бюджете будут закладывать каждый год. Как отметил Вячеслав Гладков, жильё в регионе строилось неплохими темпами, однако ежегодно регистрировали прирост в очереди. Врио

губернатора обещал лично проконтролировать вопрос обеспечения детей-сирот квартирами.

Глава региона Вячеслав Гладков проинспектирует объекты, по которым принимались решения в текущем году. Обход начнётся в 09:00. Сопровождать главу региона будет мэр Белгорода Юрий Галдун. Врио губернатора области осмотрит спортивные и детские площадки, утепление фасадов, пляж для инвалидов и много других объектов.

В регионе началась приёмка школ к новому учебному году. К комиссии в школе № 40 Белгорода присоединился глава региона Вячеслав Гладков. Он отметил, что осмотрел уже много школ в области и что у него много вопросов к их безопасности и к ограничению доступа посторонних.

Глава Белгородской области Вячеслав Гладков очно проверял в Белгородском районе ремонт и строительство соцобъектов. Также Гладков встретился с местными жителями и активом данной территории.

Госдолг Белгородской области сократится на 7 млрд рублей. На пресс-конференции 21 июля после выхода из прямого эфира врио губернатора Белгородской области Вячеслав Гладков обсудил с журналистами тему госдолга. По словам чиновника, на начало года задолженность составляла свыше 32 млрд рублей. В связи с этим одним из первых поручений, которые дал на своём новом посту Гладков, стало задание департаменту финансов и бюджетной политики подготовить план по уменьшению государственного долга.

Биография

Вячеслав Гладков возглавляет Белгородскую область с 18 ноября 2020 года. До этого он занимал должность заместителя председателя правительства Ставропольского края, руководителя аппарата правительства Ставропольского края.

1997 - 2000 Работал в ОАО «Пензенское управление строительства» сначала экономистом по договорной и претензионной работе, затем руководителем финансовой группы централизованной бухгалтерии

2000 - 2002 Проработал в администрации города Заречный Пензенской области. Сначала работал заместителем начальника, затем начальником экономического отдела по экономике и развитию рыночных отношений

2002 - 2005

Заместитель главы администрации Заречного по экономике и развитию
предпринимательства

- 2005 - 2009** Первый заместитель главы администрации Заречного
- 2009 - 2016** Глава города Заречный
- 2016 - 2018** Вячеслав Гладков работал в должности заместителя губернатора Севастополя Дмитрия Овсянникова по внутренней политике
- 2018 - 2020** Назначен заместителем председателя правительства Ставропольского края, руководителем аппарата правительства Ставропольского края
- 2020 - по н.в.** Вячеслав Гладков назначен временно исполняющим обязанности губернатора Белгородской области
-